

Самое важное — это семья!

На этой неделе отмечался Международный день семьи. В Пятигорске по традиции праздновали ярко и широко. Торжество, посвященное самой дорогой человеческой ценности, прошло в актовом зале городского Дома культуры № 1.



В этот день счастья и процветания желали всем семьям Пятигорска. Ведь в каждой из них живет наше будущее — дети, которыми так гордится город! Особенного внимания заслуживали многодетные и опекаемые семьи. Им, наверное, бывает немного сложнее, чем всем остальным, но поддержка близких и органов власти, а главное, счастливые детские улыбки затмевают все невзгоды и трудности.

На празднике в ГДК чествовали как раз такие необычные семьи — всего 18. Первой на сцену их поднялась поздравить заместитель главы администрации Пятигорска **Инна ПЛЕСНИКОВА**:

— Семья — это источник любви и жизни. Она воспитывает в нас милосердие, ответственность за подрастающее поколение, учит заботиться о старших. В масштабах всего общества семья — это благополучие и стабильность, основа успешного развития. Благодаря российским семьям наша страна крепнет. Потому что именно в семейном кругу закладывается нравственное и физическое здоровье нации, формируются и сохраняются лучшие традиции.

Главные организаторские функции взяли на себя управление социальной поддержки населения администрации Пятигорска и городской женсовет. Для многодетных семей или нуждающихся в той или иной помощи здесь всегда открыты двери.

Ну а главный помощник и советчик для опекаемых семей — отдел опеки, попечительства и делам несовершеннолетних. С теплыми словами к виновникам торжества обратилась начальник этого подразделения администрации города **Татьяна Ганоль**:

— К сожалению, иногда в семье приходит беда, и дети остаются без родителей или их попечения. Конечно, в такие моменты им навстречу идут очень добрые люди с большим сердцем. Они дарят заботу и любовь. В нашем городе и стране таких ребят никогда не бросают одних. Но самыми близкими для них, разумеется, становятся приемные мамы. И День семьи — это замечательный повод еще раз сказать им огромное спасибо!

На большом экране прямо на сцене развернулся «Семейный альбом». На каждой его странице — фотографии пятигорских семей. Вот Кузичкины — у них четверо ребят, все мальчики, старшие — близнецы, а вот Бакасовы — воспитывают шестеро детей — пятеро сыновей и одну доченьку! На следующей странице — Оксана Скрипцова и ее трое приемных малышей. Каждая семья достойна аплодисментов и внимания! Каждой — памятные подарки от организаторов.

Дарья ШЕРСТЮКОВА.
Фото Михаила АНТОНЕНКО.

Мнение

Наталья АБАЛДУЕВА,
депутат Думы Пятигорска,
председатель городского
женсовета:



— Наш женсовет выдвинул на этот праздник 10 семей — от каждого территориального отделения. Это многодетные, опекаемые семьи, а также те, в которых воспитывают деток, имеющих проблемы со здоровьем. Так или иначе, это лучшие семьи Пятигорска.

Цифры

По словам начальника управления социальной поддержки населения Тамары Павленко, в Пятигорске на сегодняшний день проживает



1814 семей, воспитывающих

3 и более детей до **18** лет.

Медалью «Материнская слава» награждены

16 женщин, у которых более **5** детей,
младший из которых старше **8** лет.

Слово — участнику

Ирина БАКАСОВА:

— У нас с супругом шестеро детей. Старшему Евгению скоро будет 16 лет. Он сейчас находится на Всероссийском конкурсе «Галанты XXI века» в Москве, поэтому не смог прийти с нами на праздник. Еще у одного из сыновей сегодня фотосессия в детском саду — уже выпускник, на следующий год в школу пойдет. Дочка Катерина — самая младшая, ей всего годик. И я, и муж всегда мечтали иметь большую семью. Главное для нас — это уважение, дружба и любовь.

